
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2018–2019 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Laan-Geselschap (VVD) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Tilburgs zwembad doet deuren dicht tijdens 
feestje, vier meisjes mogelijk aangerand» (ingezonden 8 november 2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
30 november 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Tilburgs zwembad doet deuren dicht tijdens 
feestje, vier meisjes mogelijk aangerand»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de wijze waarop groepen jongeren zich hebben 
misdragen – verbaal en fysiek – ronduit walgelijk is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Kunt u garanderen dat, in lijn met de oproep van de burgemeester van 
Tilburg, de heer Weterings, alles in het werk zal worden gesteld dat de 
slachtoffers van dit wangedrag aangifte kunnen doen zodat de daders kunnen 
worden gepakt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het in eerste instantie al bijzonder treurig is dat 
zwembad «Stappegoor» een vingerscan moet gebruiken teneinde hun gasten 
entree te verschaffen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
In hoeveel zwemgelegenheden is het nodig om bijvoorbeeld door middel van 
een vingerscan raddraaiers buiten de deur te houden? 

Vraag 6
Welke verdere maatregelen adviseert u te nemen teneinde dit soort onaccep-
tabel gedrag in zwembaden tegen te gaan? 

1 https://www.omroepbrabant.nl/nieuws/2878659/Tilburgs-zwembad-doet-deuren-dicht-tijdens-
feestje-vier-meisjes-mogelijk-aangerand
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Vraag 7
Door wie kan een zwembadverbod worden gehandhaafd? Heeft dit bijvoor-
beeld dezelfde juridische status als een gebiedsverbod? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Laan-Geselschap 
(VVD) van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het 
bericht «Tilburgs zwembad doet deuren dicht tijdens feestje, vier meisjes 
mogelijk aangerand» (ingezonden 8 november 2018) niet binnen de gebruike-
lijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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